Ano XIX • Teresina (PI) - Segunda-Feira, 07 de Junho de 2021 • Edição IVCCCXXXVI



Id:125254A46FD1BFD5



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO CNPJ: 02.940.265/0001-03 GABINETE DA PRESIDENCIA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 015/2021 PROCESSO ADM N° 000164/2021 CONTRATO N° 009/2021

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO

FUNDAMENTO: Art. 24 II (Lei nº. 8.666/93)

ESPÉCIE: Extrato de Contrato firmado entre a Câmara Municipal de São José do Divino, CNPJ nº 02.940.065/0001-03, com sede na Av. Manoel Divino, 75, Centro, CEP 64.245-000 (CONTRATANTE) e a Empresa GIOVANNI SILVA QUEIROZ – ME (GAS SAO JOSE E COMERCIAL GBL), inscrita no CNPJ sob o nº 63.346.779/0002-00, Inscrição estadual 19.504.543-2, com sede à Rua Domingos Almeida, nº 220, bairro Brancas, CEP 64.245.000, São José do Divino-PI (CONTRATADO).

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento sob demanda de material de consumo (Água Mineral e Gás GLP) para atender as necessidades da Câmara Municipal de São José do Divino, conforme as disposições contidas no Termo de Referência.

FONTE DE RECURSOS: Créditos orçamentários Próprios: Elemento de Despesa: 33.90.30 – Material de consumo, Projeto/Atividade: 2.001.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 1.953,00 (Um mil novecentos e cinquenta e três reais), a serem pagos de acordo com o fornecimento.

ITEM]	ESPECIFICAÇÃO	QUANT/ ESTIMADA	UND	VAL.UNT	VAL.TOTAL
01		le Gás Liquefeito de Petróleo OTIJAO 13 KG	03	UN	R\$ 91,00	R\$ 273,00
02	Recarga of Galão 20	de Água Mineral Sem Gás, Litros	200	UN	R\$ 8,40	R\$ 1.680,00
VALOR TOTAL		Um mil novecentos e cinquer	R\$ 1.953,00			

FISCAL DO CONTRATO: O Contrato deverá ser acompanhado e fiscalizado pela servidora Maria Luciana Sampaio Da Silva, matricula 015, representante da CONTRATANTE.

DATA DA ASSINATURA: 04 de junho de 2021.

VIGÊNCIA: Até 04 de junho de 2022.

SIGNATÁRIOS: Câmara Municipal de São José do Divino, neste ato representado pela presidente Sra. Patrícia Carvalho de Cerqueira CPF 048.406.333-20, RG 3.213.587 SS/PPI e a Empresa GIOVANNI SILVA QUEIROZ – ME (GAS SAO JOSE E COMERCIAL GBL), inscrita no CNPJ sob o nº 63.346.779/0002-00, representada, pelo seu Procurador o senhor Antonio Bruno Fernandes Queiroz, CPF 013.255.873-46, RG 2001012034680 SSP-CE.

São José do Divino-PI, 04 de junho 2021

Patrícia Carvallo de Cerqueira

ld:10EF0F2C1247BECE



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO CNPJ: 02.940.265/0001-03 GABINETE DA PRESIDENCIA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 015/2021

PROCESSO ADM Nº 000164/2021

FUNDAMENTO: Art. 24 II (Lei nº. 8.666/93).

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento sob demanda de material de consumo (Água Mineral e Gás GLP) para atender as necessidades da Câmara Municipal de São José do Divino, conforme as disposições contidas no Termo de Referência.

TERMO DE RATIFICAÇÃO

A presidente da Câmara Municipal de São José do Divino-PI, no uso de suas atribuições legais e, de acordo com o que determina o artigo 26 da Lei Federal nº 8.666/93, com suas alterações posteriores e, considerando o que consta do presente Processo Administrativo de DISPENSA DE LICITAÇÃO, com fundamento no art. 24, II, da Lei 8.666/93 e nos documentos acostados aos autos, RATIFICA a declaração de Dispensa de Licitação para contratação direta da Empresa GIOVANNI SILVA QUEIROZ – ME (GAS SAO JOSE E COMERCIAL GBL), inscrita no CNPJ sob o nº 63.346.779/0002-00, Inscrição estadual 19.504.543-2, com sede à Rua Domingos Almeida, nº 220, bairro Brancas, CEP 64.245.000, São José do Divino-PI, no que concerne à contratação de empresa para o fornecimento sob demanda de material de consumo (Água Mineral e Gás GLP) para atender as necessidades da Câmara Municipal de São José do Divino, determinando que se proceda a imediata publicação da presente e elaboração do instrumento contratual.

São José do Divino-PI, 04 de junho de 2021.

Patricia Carvallo de Cerqueira
Presidente da Câmara

Id:0F8BC9B3B4BDBEBF



TERMO DE LIBERAÇÃO 001/2021

DECORRENTE DE AUTORIZAÇÃO PARA ADESÃO A PREFEITURA DE SÃO JOSE DO DIVINO-PI AO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2020, GERIDO PELA CÂMARA DE SÃO JOSÉ DO DIVINO-PI.

ÓRGÃO REQUERENTE: PREFEITURA DE SÃO JOSÉDO DIVINO-PI REFERÊNCIA: PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 001/2020-CMSJD PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 000207/2020. OFÍCIO N° 054/2021, DE 23/02/2021- ÓRGÃO/ENTE:GABINETE DO PREFEITO DA PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DO DIVINO-PI. DATA(PROTOCOLO) CMSJD/PI:23.02.2021

Atendendo solicitação encaminhada pela Prefeitura Municipal de São José do Divino -PI, acerca da solicitação de autorização para adesão a Ata de Registro de Preços nº 001/2020, que tem como objeto o Registro de Preço para a contratação de empresa para prestação de serviços de digitalização de documentação do acervo físico da Câmara Municipal de São José do Divino (processo administrativo), para formação de acervo digital pesquisável, conforme quantitativos previstos no Edital do Pregão Presencial nº 001/2020, estamos indicando o(s) preço(s)registrado(s) para o(s)lote(s), bem como a(s)empresa(s) detentora(s) dos menores preços registrados a serem observados pelo carona na eventual aquisição dos materiais, na forma abaixo.

LOTE I

Item	Descrição	UND	Quant. Estimada	V. Unitário (R\$)	V. Total (R\$)
01	Serviços de digitalização de documentação do acervo físico da Câmara Municipal de São José do Divino (processo administrativo), para formação de acervo digital pesquisável.	Págs.	429.000	R\$ 0,48	R\$ 205.920,00

OBSERVAÇÕES IMPORTANTES

- 1 Os valores registrados para o item do lote é o especificado na tabela acima do Registro de Preços nº 001/2020, publicada na pag. 203 do Diário Oficial dos Municípios, Edição IVCLXXIII que circulou dia 08 de outubro de 2020.
- 2 A presente Liberação está sujeita a todos os termos e condições previstas no edital do Pregão Presencial nº 001/2020 - CMSJD/PI.
- 3 As certidões/documentos que tiverem prazo de validade expirado durante o período de vigência da ata de registro de preços deverão ser atualizadas, sendo de inteira responsabilidade do fornecedor a sua renovação e do órgão contratante a sua verificação quanto à validade dos documentos.
- 4 Os preços registrados são os máximos admitidos, devendo a contratação ser precedida de pesquisa de preços no mercado, na forma prevista no art. 15 $\$4^\circ$ da Lei n. 8.666/1993.
- 5 Caberá ao fornecedor beneficiário da Ata de Registro de Preços, observadas as condições nela estabelecidas, optar pela aceitação ou não do fornecimento, respeitados os quantitativos máximos registrados na Ata de Registro de Preços nº 001/2020, desde que o fornecimento não prejudique as obrigações anteriormente assumidas.
- 6. Caberá ao carona a formalização dos atos administrativos indispensáveis para formalização do contrato, inclusive oficiar a empresa detentora dos preços registrados acerca da possibilidade de atender o carona nas mesmas condições pactuadas com a câmara municipal de São José do Divino-PI.
- 7. Segue abaixo os dados da empresa detentora dos preços registrados, observada a ordem de classificação das propostas:

EMPRESA: FLAVIO MOURA COSTA 00613333365, Inscrita no CNPJ sob nº 32.443.563/0001-

END: Rua João Rocha Falcão, n º 70 - centro - Cristino Castro-PI, CEP 64920-000;

FONE: (089)9945601300/E-mail: flaviomoura09@hotmail.com;

RESPONSÁVEL: Sr. Flávio Moura Costa, inscrito no CPF nº 006.133.333-65 e RG nº 2.284.009

São José do Divino, 04 de junho de 2021

Patrícia Carvalfio de Cerqueira
Presidente da Câmara

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais